
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 24ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 03/09/2025 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº912/2025.
Ementa: “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por anulação de dotação
orçamentária no valor de R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº95/2025.
Ementa:  REQUER  que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao
Setor de Projetos da Prefeitura, solicitando: 1. A elaboração dos projetos técnicos e
respectivos orçamentos referentes a: ·                Finalização do Centro de Convenções
Municipal; ·                Implantação da Biblioteca Municipal com Laboratório de
Informática e Games.2. Que a elaboração e apresentação dos projetos sejam
concluídas no prazo máximo de 30 (trinta) dias, considerando que prazos semelhantes
têm sido estabelecidos em solicitações de outros parlamentares desta Casa3. Que seja
verificada a disponibilidade de terreno no centro da cidade para receber a futura
Biblioteca Municipal, caso não haja condições financeiras para a conclusão do Centro
de Convenções neste momento.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº105/2025.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. WAGNER GARCIA SOARES Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo
nº912/2025 na Ordem do Dia da 24ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194,
do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
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Matérias do Expediente

Requerimento nº106/2025.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar documentos e informações conforme segue:·         Relação de emendas
recebidas no 2º quadrimestre de 2025 e sua destinação/aplicação;·         Relação de
obras em andamento e concluídas no 2º quadrimestre de 2025;·         Execução
orçamentária e balancetes mensais de maio a agosto de 2025;·         Se há precatórios
judiciais a serem quitados nesse exercício e nos exercícios futuros, enviando relação da
fila de precatórios, se houver; ·         Parcelamentos em aberto de dívidas
previdenciárias, informando valor das parcelas e quantidade de parcelas vencidas e
data prevista de quitação;·         Informar se há outra dívida ou parcelamento da
municipalidade co
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Moção nº16/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS à Associação Israelita de Beneficência Beit Chabad do
Brasil (Projeto Felicidade), através do Sr. DOV POMEROY.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº233/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
seja realizada a manutenção ou troca da Ponte de madeira localizada na Rua Vanessa
Araújo Pinto, no Bairro do Despézio.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº234/2025.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para
realizar compras de materiais para administrar aulas de ginástica: step, colchonete,
bastão, jump, e corda naval, as aulas são oferecidas na Quadra do Paiol do Meio.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº235/2025.
Ementa: INDICAM à Secretaria Municipal de Esportes, que verifique a possibilidade de
realizar a compra de materiais esportivos destinados à Escolinha de Futebol no Bairro
do Paiol do Meio, com o objetivo de fortalecer e ampliar as atividades esportivas
oferecidas à comunidade local, especialmente para crianças e adolescentes.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº236/2025.
Ementa: INDICAM à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, que verifique a
possibilidade de instalar um portão de ferro, no espaço onde é utilizado para guardar
ferramentas e materiais esportivos e uma janela no balcão existente na cozinha, na
quadra localizada no Bairro Paiol do Meio.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº237/2025.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, interceda junto a Secretaria Municipal de Saúde, para a implantação do Projeto
“Saúde nas Escolas” em todas as unidades da rede municipal de ensino.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº238/2025.
Ementa: INDICAM à Secretaria Municipal do Meio Ambiente que verifique a
possibilidade de efetuar a poda das árvores na Rua das Rosas (altura n°54), no Bairro
do Paiol do Meio.  
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº239/2025.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED que interceda junto a Secretaria Municipal de Saúde, a construção de uma
cozinha no prédio do PSF do Centro.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº240/2025.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
providências no sentido de realizar roçada e manutenção nas seguintes
vias: ·                    Estrada Morro Grande, bairro Morro Grande;·                    Rua da
Jiboia, bairro Morro Grande;·                    Estrada da Embratel, bairro Fazenda Vitória;
·                    Rua Mandacaru, bairro Fazenda Vitória.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº241/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, a verificação da viabilidade de utilização do
espaço da Escola do Vargedo para a realização de atendimentos de saúde no bairro.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº242/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, que estude a viabilidade para implantação
de um espaço interativo infantil, com sala de brinquedos, desenho e pintura, e sala de
leitura, nas dependências dos PSFs de nosso município.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº243/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, a viabilização para a realização
periódica de mutirões de vagas de emprego no centro da cidade, com a participação de
empresas locais e externas, bem como a formalização de parcerias com agências de
emprego, com o objetivo de facilitar o acesso da população às oportunidades de
trabalho.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Indicação nº244/2025.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, a viabilização para a aquisição de
uniformes para os servidores públicos municipais.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº245/2025.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, no
sentido de sinalizar a ponte da Estrada dos Carolinos, após a Estação de Tratamento de
Esgoto.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº246/2025.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, que
seja disponibilizado uma viatura ou um Agente de Trânsito para acompanhar e orientar
o embarque de alunos no transporte escolar nos horários determinados na Praça São
Lourenço.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº912/2025.
Ementa: “Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por anulação de dotação
orçamentária no valor de R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


